

«КРЫШЕЧКИ НАДЕЖДЫ»

В группе «Ромашка» стало традиционным принимать участие в экологических акциях в рамках проектов **Центра экологических инициатив «Чистая Арктика»**. В **ноябре 2018 года** наша группа приняла активное участие в акции **«Мусору - вторая жизнь»**. Координатором движения «Чистая Арктика» Екатериной Макаровой, все участники акции были награждены дипломами.

В **апреле 2019 года** стартовала благотворительная акция **«Крышечки надежды»**, которая реализуется в рамках проекта «Разделяй с нами» по инициативе Детской эколого-биологической станции г. Кандалакша.

Ознакомившись с целью и правилами акции, дети, родители и воспитатели активно включились в проект.

Каждый из ребят хотел внести свой вклад в акцию. Ежедневно коробка с крышечками пополнялась, и уже через неделю наша переполненная коробка отправилась по назначению в город Мурманск. Но акция не закончилась, и наша коробка вновь и вновь стала пополняться.

Для детей и взрослых - эта акция стала не просто развлечением. Каждому участнику хотелось внести свой вклад в проект, потому что собранный пластик будет направлен на переработку на Тверской завод вторичных полимеров, а вырученные средства передадут в благотворительный фонд «Подари надежду» для оказания помощи детям, нуждающимся в дорогостоящем лечении и реабилитации.

Наши дети еще дошколята, но они всегда готовы прийти на помощь и внести свой посильный вклад в общее дело.





МЫ - ЗА ЧИСТУЮ АРКТИКУ!